

Комунальний заклад

"Піщанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів"



вул. Л.Українки, 2а с.Піщана,
Балтський р-н.,
Одеська обл., 66110
тел.0-266-2-57-45, e-
mail:pishana_internat@ukr.net



«Підвищення навчально-виховного процесу на основі здійснення корекційно-індивідуального підходу. Виховання свідомої дисципліни та культури поведінки школярів».

Реалізація права дітей з особливими освітніми потребами на здобуття базової загальної середньої освіти; забезпечення соціально-психологічної та корекційно-відновлювальної реабілітації, трудової адаптації учнів, їх професійної орієнтації та підготовки до самостійного життя.

Згідно наказу Одеського обласного Нагляду від 28 грудня 1957 р. у с. Піщана Балтського району Одеської обл. засновано школу-інтернат для дітей з наданим розумовим розвитком. 15 січня 1958 року школа прийняла перших своїх вихованців. Це були діти, батьки яких загинули на фронтах Великої Вітчизняної війни.

Першим директором школи-інтернату було призначено О.А.Сваріського. Веса шкільних років діти і ночі перебували з дітьми, замінюючи їм їхніх батьків. Вихованці після закінчення школи залишилися в рідному селі, працюючи в місцевому колгоспі.



Життя школи

- Головною завданням закладу є забезпечення права дітей, які потребують корекції фізичного та розумового розвитку, на здобуття загальної середньої освіти шляхом спеціального педагогічного навчально-виховного процесу в контексті з інтеграційно-реабілітаційними, медичною реабілітацією, розвитком природних здібностей і обдарувань, виконанням, здійсненням ієдифікаційної підготовки, формування соціально адаптованої особистості.
- створення умов для подолання порушень психічного і фізичного розвитку;
- виконання шкільного завдання, що реалізує потреби до народних традицій, знання української мови, національних цінностей українського народу та інших народів і країн;
- реалізація права дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківської піклування на здобуття загальної, професійної, різноманітної освіти; виконання шкільного завдання до самостійного життя.

